

为九龙坡发展支招：区位优势很重要



记者 李童彤

昨天，学习贯彻党的十九大精神市委宣讲团在九龙坡区开讲。市委宣讲团成员、市委党校常务副校长谢金峰现场做了《决胜全面建成小康社会夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利》的专题报告，九龙坡区委、区人大常委会、区政府、区政协和高新区管委会主要领导，区级领导同志，部分老同志，各镇街、各部门、各有关单位负责同志和基层干部群众代表共360多人现场聆听了报告会。

市委宣讲团九龙坡区开讲

昨天下午，实况新闻-重庆时报记者在报告会现场看到，虽然报告会还未开始，但会场早已人头攒动。“每一个中国人都能从十九大报告中找到自己需要的东西。”市委党校常务副校长谢金峰紧扣党的十九大报告原文，理论联系实际，从党的十九大主题和主要成果、习近平新时代中国特色社会主义思想、5年来的历史性成就和历史性变革、中国特色社会主义进入新时代、我国社会主要矛盾的变化、“两个一百年”奋斗目标、我国经济社会发展重大战略部署和坚定不移推进全面从严治党等8个方面，对党的十九大提出的新思想、新论断、新要求、新任务进行全面深刻阐述。

据了解，谢金峰既有丰富的实践经验，又有较高的理论研究水平。本次宣讲会为大家带来了60余页的ppt，并结合自



市委宣讲团成员、市委党校常务副校长谢金峰正在进行宣讲

身实际、经历作了具体阐述，让大家听得清，看得明，好理解，带来了一场党的十九大精神的“盛宴”。

“行百里者半九十。”为了更好地推动九龙坡区的发展，谢金峰还结合自身经历为九龙坡区“支招”，他认为面对发展中的竞争时，区位优势 and 想法非常重要，各位党员要以身作则，主动学习本领，提高工作质量，加强文化建设和社会建设，建设高素质专业化干部队伍，实现中华民族伟大复兴的光明前景。

十九大精神宣讲将走进一线

九龙坡区举办的报告会吸引了来自九龙坡区机关事业单位干部和基层干部群众代表360多人前来“取经”。九龙坡区九龙镇党建办主任黄维告诉重庆时报记者，报告会给他印象最深的一点是谈到十九大报告对我国主要矛盾的判断，他认为这个判断历史意义非凡、作用巨大，对新时代推动发展和下一步的工作都有积极的指导意义。“作为一名基层党务工作

者，我们现在的任务就是要抓好基层党组织对十九大报告的学习、宣传，把党的十九大精神贯彻落实到我们的基层党建工作中去，切实把从严治党的要求落到实处。”

结合十九大报告里指出教育强国是中华民族伟大复兴的基础工程，谢家湾小学党委书记、副校长杨静表示，“我们培养的是十九大宏伟蓝图的建设者，我们会继续沿着十九大报告的精神，深化教育改革，用新时代的新标准、新思想要求自己，做一名新时代合格的建设者和接班人。”

九龙坡区委书记胡奕主持会议，并要求全区党员干部牢固树立“四个意识”，提高政治站位，把学习宣传贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期首要政治任务，迅速在全区掀起学习宣传贯彻热潮。接下来，区委宣讲团、“六进”宣讲队和“名嘴进百家”微宣讲队要深入企业、农村、机关、校园、社区、军营开展宣讲，各级党组织负责人也要带头深入基层一线开展宣讲。

推进法治建设创新社会治理

宣讲人：

市委政法委常务副书记、
市综治办主任袁勤华

记者 蒋旻

11月14日下午，市委宣讲团成员、市委政法委常务副书记、市综治办主任袁勤华为市委政法委机关全体党员干部作党的十九大精神宣讲报告会。他结合自己的学习心得，按照“学懂弄通做实”要求，系统全面地宣讲了十九大精神，并结合政法工作的实际，号召大家努力做到学思践悟，把十九大精神全面落实到实际工作中。

袁勤华使用自己深入学习后自制的课件，以习近平新时代中国特色社会主义思想为主线，从大会主题和主要成果、中国特色社会主义进入新时代、我国社会主要矛盾的变化等八个方面对党的十九大精神进行了系统全面的宣讲，帮助政法委机关党员干部更加直观、深入、具体地理解党的十九大精神。他还就准确理解和记准记牢十九大报告中的重要观点和论述谈了自己的心得。

袁勤华说，习近平新时代中国特色社会主义思想中许多重要论断都与政法工作紧密联系，比如发展与稳定、社会活力与社会秩序、维权与维稳等，以及这次十九大报告中关于社会治理格局、重大风险防控、法治等重要论述，都是指导今后政法工作的重要遵循。政法委机关党员干部要全面系统地掌握十九大精神，围绕习近平新时代中国特色社会主义思想这一灵魂和主线，深刻把握我国社会主要矛盾的变化，聚焦打好防范重大风险攻坚战、共建共治共享的社会治理格局、生态环境保护司法保障、全面从严治党等重要内容，努力思考党的十九大对政法工作提出的新要求，认真谋划好工作新举措。

中央党校哲学博士为重庆媒体人宣讲十九大精神

记者 丁刚

11月14日上午，学习贯彻党的十九大精神全国网信系统宣讲报告会在重庆日报报业集团开讲，这也是中央网信办专家宣讲团在重庆的第三场宣讲报告会。中央网信办专家宣讲团成员、中央党校中国特色社会主义理论体系研究中心研究室主任、哲学博士吴泽群，从十个方面解读了十九大精神的要点，并结合网信工作提出了学习贯彻十九大精神的意见建议。

报告会由市委网信办副主任严兵主持，来自重庆日报网、重庆晚报网、上游新闻、重庆商报网、重庆时报网、七一网、中国城乡统筹网、大渝网、新浪重庆、网易重庆、凤凰重庆等11家网站的负责人及员工400余人聆听了报告会。

“我们要不忘初心，牢记使命。中国共产党人的初心和使命，就是为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴。这个初心和使命是激励中国共产党人不断前进的根本动力。”吴泽群讲到，深入理解决胜全面建成小康社会，实现这个目标，还有不少“雪山”要过，还有不少“娄山关、腊子口”要过，决胜全面建成小康社会就是冲锋号动员令。

吴泽群对深入学习贯彻党的十九大提出了建议，“毛泽东同志说过，不重视学习理论，天天搞事务，一定要迷失方向。我们的党员也应该重视理论学习，应用理论，为理论创新贡献力量。”他说，党员要联系十九大报告和党章来学习，深入掌握其中的精神实质，联系历史和实践学习，

不忘本来，吸收外来，面向未来。

市委网信办副主任严兵对报告会做了总结，并代表市委网信办向各参会单位提出要求。他说，网信系统在持续深入抓好学习贯彻十九大精神的同时，还要联系历史学习，结合工作实际学习。接下来要持续深入地宣传好十九大精神，无论是新闻网站还是商业网站，都要结合自身特色发挥好主力军作用，让十九大精神的网上传播鲜活闪亮，把党的十九大精神传达到基层、宣传到群众。要扎扎实实贯彻落实好各项职能职责，保障好网络安全和信息传播安全，加强网络内容建设，结合实际拿出推动宣传和网信事业发展的新举措，真正做到新时代、新气象、新作为。

惠民政策为老百姓幸福生活保驾护航

记者 薛媛

11月14日，市民政局组成的宣讲队从上午到下午分赴不同社区向社区居民宣讲党的十九大精神。当天下午，两江新区大竹林街道水竹苑社区文化活动中心迎来了一场精彩的宣讲报告，宣讲人是党的十九大精神“进社区”宣讲队队长市民政局局长江涛。在宣讲报告中，江涛先带着大家回顾了十九大的主题和主要成果，随后就统筹城乡社会救助体系和积极应对人口老龄化两个重点问题和社区居民做了交流。

江涛表示，十九大报告指出，“统筹城乡社会救助体系，完善最低生活保障制度……完善社会救助、社会福利、慈善事业、优抚安置等制度”。而这些都是解除困难群体的生存危机、维护社会底线的重要制度安排。目前的社会救助政策是针对城乡低保对象、城乡医疗救助对象、临时救助对象、支出性贫困家庭、特困人员等实施的救助政策，是践行党的十九大“解民生之忧”的具体表现。

此外，民政惠民济困保是重庆民政今年推出的新政策，主要是为提高困难群众的风险抵御能力，减少困难群众在遭遇意外或疾病而造成生活负担，在现有的社会救助方式的基础上，面向重点民政救助对象和优抚对象推出的一款综合商业保险。明年初将会在全市正式开展承保工作。

江涛透露，2018~2020年，全市计划新增1000个社区养老服务站，重点在主城区打造100个市级示范社区养老服务中心。

让十九大精神在重庆网信系统落地生根

见习记者 周亚

昨日下午3点，江北区行政中心举行了全国网信系统在重庆的第四场学习贯彻党的十九大精神宣讲报告会。中央网信办专家宣讲团成员、中央党校中国特色社会主义理论体系研究中心研究室主任、哲学博士吴泽群宣讲了党的十九大精神，报告会由市委网信办副主任严兵主持。市互联网界联合会的70家会员单位负责人及业务骨干；市级部门、区县和有关部门的网信系统工作人员等参加报告会。

报告会分为两个部分：认真学习大会精神的十个要点和继续深入学习十九大精神的几点意见和建议。吴泽群结合自身心得体会，对十九大精神作了全面系统、重点突出的解读。

“第一个要点，我们要认真学习领会党的十九大精神。十九大主题鲜明地宣誓我们党在新时代举什么旗、走什么路，以什么样的精神状态担负什么样的历史使命，实现什么样的奋斗目标。对我们党团结带领人民奋发图强，开拓前进，具有什么样的重要意义”。吴泽群说到。

“时代是思想之母，实践是理论之源，伟大的实践催生伟大的理论，伟大的理论指导伟大的实践。”吴泽群表示，党的十九大，把习近平新时代中国特色社会主义思想，确立为党必须长期坚持的指导思想，是一个具有重大政治意义、历史意义、理论意义、实践意义的历史性决议和历史性贡献。反映了全党共同意志和全社会共同意愿，体现了党在理论上的成熟与

自信。

同时，吴泽群还从学习领会党的十八大以来历史成就和历史性变革、中国特色社会主义进入新时代的丰富内涵和重大意义、中国共产党的历史使命等七个方面解读了十九大报告。

吴泽群还就如何确保十九大精神在网信系统落地生根，提出五点建议：要做维护国家政治安全的先锋队；发挥信息化驱动引领作用，做践行新发展理念的排头兵；筑牢网络空间安全屏障，做维护国家安全的治理军；深化网络空间交流合作，做构建网络空间命运共同体的践行者；加强网信系统党的建设，为网信事业发展提供有力保障。